
„Életet és kegyelmet szereztél szá
momra és a te gondviselésed őrizte 
az én lelkemet". Jób 10, 12 v.

Szabadi Tibor
1959. június hó 10-én, 51 éves korában egy stockholmi kórházban, hosszú szenvedés után csen
desen pihenni tért. 18-án délután 3 órakor helyezik örök nyugalomra.

Hazájától, szüleitől és testvéreitől elérhetetlen messzeségben ragadta el a halál. Húsz 
esztendeje élt fogadott hazájában, ahol szerető élettársat és megélhetést talált. De lélekben 
mindig itthon volt, forrón szeretett szülei és testvérei között. Háború és elemi csapások idején 
érettük reszketett, értük gyötrődött, érettük imádkozott. A svéd harangok megkonduló szava 
veszélyben forgó szeretteire és felejthetetlen hazájára emlékeztette. Lélekben egy pillanatig sem 
szakadt el tőlük s új hazájában is azért dolgozott, hogy itthoni szeretteiről a nélkülözés gondjait 
elhárítsa. Soha el nem fogyó szeretete, mindenkire átsugárzó jósága, a halálos ágyon is rendü
letlen hite felejthetetlen lesz minden rokona, barátja és ismerőse számára.

Örök elköltözését gyászolják és emlékét kegyelettel őrzik:

Szabadi Adolf és felesége Harriet Nilson
szülei felesége

Sebestyén Andorné, dr. Bíró Sándorné, Szabadi László és Kellner Lászlóné testvérei; Sebestyén Andor, dr. 
Bíró Sándor és Kellner László sógorai; Szabadi Lászlóné Feledi Sarolta sógornője; Sebestyén János és Bíró 
Géza unokaöccse!; Szabadi Agnes, Kellner Márta és Kellner Éva unokahugai és hűséges svédországi és ma

gyarországi barátai.
Budapest, 1959. június 17.

►►TUDJUK PEDIG, HOGY AZOKNAK, AKIK ISTENT SZERETIK, MINDEN JAVUKRA VAN . 
Róm. 8, 28. v.

Fflv. Nj^mdaip. V. 13. tel. — Bp. IX.. Számuely u. 50



„ Kevéssel utóbb láttuk, amint térdre hull, 
s a Földanyához és az Olymposz magas 
isteneihez áhítattal mond imát.
... Mert nem a tüzes istenség villámai 
súlytották őt le, sem a tengerről vihar 
nem kelt akkor, hogy az sodorta volna el; 
hanem vagy égből jöttek érte, vagy a föld 
nyílt meg, s magába vette őt jóságosán. ”

Szophoklész: Oidipusz Kolónoszban

A Magyar Tudományos Akadémia mély megrendüléssel tudatja, hogy

SZABÓ ÁRPÁD
a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, a Magyar Tudománytörténeti Intézet alapító elnöke, az MTA Matematikai 

Kutatóintézetének ny. tudományos tanácsadója, a debreceni Kossuth Lajos Tudomány egyetem és a budapesti Eötvös Loránd 
Tudományegyetem, a Károli Gáspár Református Egyetem és a szegedi József Attila Tudomány egy etem kecskeméti tagozatának 

egykori professzora, az MTA Tudomány- és Technikatörténeti Komplex Bizottsága tagja, az Existentia folyóirat alapító főszerkesztője, 
a Görög Tudományos Akadémia, az Interdisciplinary  Academy (Finnország), az Accademia del Mediterraneo (Roma), az Accademia 

Lucchese di Scienze (Lucca), a Hamdard Academy (Pakisztán), a Center for Advenced Studies (Stanford, Kalifornia), 
a Wissenschaftskolleg (Berlin), az Istituto per la Storia de Magna Grecia (Taranto), az Istituto Siciliano per la Storia Antica (Palermo) 
tagja, a Geothe Egyetem (Frankfurt a./M) díszdoktora, a Széchenyi-díj, az Akadémiai Díj és az Apáczai Csere János-díj kitüntetettje

2001. szeptember 13-án, életének 88. évében elhunyt.

Halála a tudományos élet nagy vesztesége: lebilincselő előadóként tisztelt professzor, az ókori matematika és csillagászat történetének 
világszerte elismert kutatója távozott körünkből.

Temetése 2001. október 1-én 14 órakor lesz a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben.

SZELLEMI HAGYATÉKÁT ÉS EMLÉKÉT TISZTELETTEL MEGŐRIZZÜK!



y vasvar-szombathelyi székesegyházi káptalan szomorúan jelenti

NAGYMÉLTÓSÁGU S FŐTISZTELENDŐ

SZABÓ IMRE URNÁK,
ssís nzsaz. ”“s

iagjanak, a vasmegyei régészeti egylet Elnökének stb.

élete 67-ik, áldozársága 44-ik s püspöksége 12-ik évében, hosszasabb betegeskedés folytán, 
a haldoklók szentségeinek ájtatos felvétele után, folyó hó 28-án reggeli 5 órakor történt 
gyászos elhunytát.

Az elhunytnak hült tetemei márczius hó 3-án, reggeli 9 órakor fognak az engesz
telő szent miseáldozatok bemutatása mellett, a szombathelyi székesegyházi sírboltba örök 
nyugalomra letétetni.

Kelt Szombathelyen, Február 28-án 1881.

Nyugodjék békességben !



A Magyar Tudományos Akadémia, az MTA Állam- és Jogtudományi Intézete és az ELTE Állam- és 
Jogtudományi Kara mély fájdalommal tudatja, hogy

SZABÓ IMRE
a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja és volt alelnöke, az MTA Állam- és Jogtudományi Intézetének volt igazgató
ja, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kara Állam- és Jogelméleti Tanszékének volt professzora, Kossuth-díjas, számos 
hazai és külföldi kitüntetés tulajdonosa, az Association Internationale des Sciences Juridiques és az Académie Internationale 
de Droit Comparé volt elnöke, az Internationale Vereinigung für Rechts- und Sozialphilisophie tiszteletbeli elnöke, akadémiai 
bizottságok elnöke és tagja, számos hazai és nemzetközi folyóirat szerkesztőbizottságának, több külföldi Akadémiának és 

tudományos társaságnak tagja, az Eötvös Loránd Tudományegyetem és az Université de Paris díszdoktora

1991. május 31-én, életének 79. évében elhunyt.

Személyében a magyar jogásztársadalom, az állam- és jogelméleti kutatás és egyetemi oktatás 
nemzetközileg elismert, kiemelkedő egyénisége távozott körünkből.

Hamvasztás utáni búcsúztatása 1991. június 24-én, hétfőn 15 órakor lesz
a Farkasréti temetőben.

Emlékét tisztelettel és kegyelettel megőrizzük.





Özv. BÁRTFAI SZABÓ ISTVÁNNÉ, szül. MAURITZ MANYI és kis leánykája, ZSUZSIKA fájdalomtól megtört szívvel tudatják, hogy a legnemesebb férj, a legszeretőbb apa, a legjobb fiú, vő, testvér és bajtárs
BÁRTFAI SZABÓ ISTVÁN

M. KIR. TÜZÉRFÖHADNAGY

életének 36. évében, legboldogabb házasságának 4. évében, folyó hó 7-én reggel 1 2 3 órakor a halotti szentségek ájtatos felvétele után Istenben megboldogult.Drága halottunk földi maradványait folyó hó 9-én, szombaton délután 3 órakor fogjuk a róm. kath. anyaszentegyház szertartásai szerint az 1. számú honvédkórház halottasházából (IX., Gyáli-út 17.) az Új Köztemetőbe örök pihenőre kísérni.Az engesztelő szentmisét folyó hó 11-én, hétfőn délelőtt 9 órakor fogjuk az Egyetem Templomában bemutattatni.Budapest, 1936. május havában.Szomorú szívvel gyászoljákszülei apósa és anyósa testvérei sógora
bártfai Szabó Elemér dr. Mauritz Béla bártfai Szabó Zoltán Mauritz Miklós és

és felesége Fuller Berta és felesége Baksa Tériké bártfai Szabó László sógornője
bártfai Szabó Berta bártfai Szabó Zoltánné 
bártfai Szabó Margit szül. Zólyomi Kató

AZ ÖRÖK VILÁGOSSÁG FÉNYESKEDJÉK NEKI!





Özv. BÁRTFAI SZABÓ ISTVÁNNÉ, szül. MAURITZ MANYI és kis leánykája, ZSUZSIKA fájdalomtól megtört szívvel tudatják, hogy a legnemesebb férj, a legszeretőbb apa, a legjobb fiú, vő, testvér és bajtárs
BÁRTFAI SZABÓ ISTVÁN

M. KIR. TÜZÉRFÖHADNAGY

életének 36. évében, legboldogabb házasságának 4. évében, folyó hó 7-én reggel 1 2 3 órakor a halotti szentségek ájtatos felvétele után Istenben megboldogult.Drága halottunk földi maradványait folyó hó 9-én, szombaton délután 3 órakor fogjuk a róm. kath. anyaszentegyház szertartásai szerint az 1. számú honvédkórház halottasházából (IX., Gyáli-út 17.) az Új Köztemetőbe örök pihenőre kísérni.Az engesztelő szentmisét folyó hó n-én, hétfőn délelőtt 9 órakor fogjuk az Egyetem Templomában bemutattatni.Budapest, 1936. május havában.Szomorú szívvel gyászoljákszülei apósa és anyósa testvérei sógora
bártfai Szabó Elemér dr. Matiritz Béla bártfai Szabó holtán Mauritz Miklós és

és felesége Fuller Berta és felesége Baksa Tériké bártfai Szabó László sógornője
bártfai Szabó Berta bártfai Szabó Zoltánná 
bártfai Szabó Margit szül. Zólyomi Kató

AZ ÖRÖK VILÁGOSSÁG FÉNYESKEDJÉK NEKI!





/ rozsnyói egyházmegyébe kebelezett mátrai alesperesi kerület papsága mélyen szomorodott szívvel je
lenti- köztisztelet és szeretetnek örvendett paptársuk

FÖTISZTELENDÖ

SZABÓ ISTVÁN-
kazári plébános,- az egyházmegye nestora,- a magyar t. akadémia jubiláris levelező tagja,- a Kisfaludi tud. társa
ság tagja,- Ferencz József rend lovagja,- és országhírü hellenistának 1892-dik évi márcz. hó 27-dikén reggeli 3 
órakor élete 92-dik évében, a haldoklók szentségeinek ajtatos felvétele után történt gyászos elhunytát.

A boldogult hült tetemei f. hó 29-dikén d. e. 10 órakor az engesztelő sz. mise áldozat bemutatása mel
lett fognak a kazári sirkertben örök nyugalomra tétetni.

Az Ur, kinek szent akaratjában mindenkor példás megnyugvással viselte igen szerény,- sokszor nélkü
lözéssel telt életét, adjon neki örök boldogságot!

> q'Á. AA í

2264 Friedler 8 Tarjin.





A kézdivásárhely! Református Egyházközség Presbitériuma
a maga és hívei nevében fájó szívvel tudatja, hogy egykori lelkipásztora

Nagytiszteletü SZABÓ JENŐ
berecki körlelkész

élete 68-ik, lelkészt szolgálata 42-ik évében folyó hó 18-án hajnali 5 órakor nacy lelkierővel 
viselt hosszas szenvedés után Teremtő Urához hazatért.

Elnémult a zsoltáros ajak... Nem dobog többé a szeretet lángjában elégett szív... A 
nagy költő elpihent... álmodik... valóra vált álmokat lát. Nem szakasztja el többé semmi „az 
Istennek szerelmétől, mely vagyon a mi Urunk Jézus Krisztusban" (Pál Római levél 8 r. 39v)

Porait a református templomban tartandó gyászszertartás után folyó hó 20 án (Kedden) 
délután helyezzük örök nyugalomra a kézdivásárhelyi ref. temetőbe.

Pihenése legyen csendes!
Emléke szivünkben örökké él!

Kézdivásárhely, 1931. évi november hó 18 án.

PRESBITÉRIUM

Tip. „MlNERVA“-nyomda Tg.-Sácuesc. SERA első temetkezési intézete.



A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA

mély megilletődéssel jelenti nagyérdemű osztálytitkárának, igazgató 
és rendes tagjának, mathematikai és természettudományi bizottsága 
elnökénekSZABÓ JÓZSEFNEK
1894 április 10-ikén, délután 6l/2 órakor bekövetkezett halálát, és a 
gyászünnepélyre, mely április hó 12-ikén, csütörtökön délután 4 
órakor az elhunyt lakásán (V., Széchenyi-utcza 1. szám) tartatik 
meg, az Akadémia összes tagjait tisztelettel meghívja

Budapest, 1894. április 11-én.





kZ ÁLLAT- ÉS NÖVÉNYHONOSITÓ TÁRSASÁG IGAZGATÓ-VÁLASZTMÁNYA mély fájdalommal jelenti szeretett elnökének
SZENTMIKLÓSI Dr SZABÓ JÓZSEF

URNÁK
M. KIR. TUD. EGYET. NY. R. TANÁR; KIR. TANÁCSOS; A M. TUD. AKADÉMIA IGAZGATÓ-TANÁCSI, RENDES 

TAGJA ÉS III. OSZTÁLYÁNAK TITKÁRA; TÖBB TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁG ELNÖKE, VÁLASZTMÁNYI-, SZÁMOS 

HAZAI ÉS KÜLFÖLDI TUDOMÁNYOS TÁRSULAT RENDES- ÉS TISZTELETI TAGJA; A CS. ÉS KIR. FERENCZ 

JÓZSEF-REND-, AZ OLASZ SZ. MÓRICZ- ÉS LÁZÁR-REND LOVAGKERESZTESE STB.

folyó hó io-én rövid, de súlyos betegség folytán bekövetkezett gyászos elhunytát.Temetése a Széchenyi-utcza i. sz. alatti gyászházból csütörtökön, folyó hó 12-dikén délutáni négy és fél órakor tartatik.A budapesti állatkert egyik alapitó és fentartó oszlopos tagját vesztette el az elhunytban. Budapest, 1894. évi április 11-én.
ÁLDÁS ÉS BÉKE LENGJEN PORAI FELETTI

Franklin- T ársulat nyomdai a.





Alulírottak mély fájdalommal jelentik

szentmiklósi Dr. Szabó József urnák 
kir. tanácsos, a budapesti tud. egyetem nyilv. rendes tanára és volt rektora, 

a magyar tudományos akadémia igazgatósági s rendes tagja és osztálytitkára, 
Budapest székes főváros bizottsági tagjának stb. stb.

1894. április 10-én, esti 6V2 órakor rövid, kínos szenvedés és a haldoklók szentségei
nek ájtatos felvétele után munkás élete 73-ik évében történt gyászos elhunytát. 

A boldogultnak hült tetemei f. hó 12-én, d. u. l/2B órakor fognak a halottas 
házban (V. kér., Széchenyi-uteza 1. sz.) a róm. kath. egyház szertartása szerint 
beszenteltetni s onnan a kerepes! úti temetőben örök nyugalomra helyeztetni. 

Az engesztelő szent miseáldozat az elhunytnak lelki üdvéért f. hó 13-án, 
d. e. 10 órakor fog a lipótvárosi plébániatemplomban a Mindenhatónak bemu- 
tattatni.

Budapest, 1894. április hó 10-én.

Áldás és béke emlékére!
özv. szentmikiósi Szabó Józsefné szül. Dnlovics Valéria, 

mint neje. 
Szentmikiósi Dr. Szabó Dénes Szentmikiósi Szabó Dénesné szül. Dietzl Teréz,

kolozsvári egyet, tanár, Szentmikiósi Szabó Gézáné szül. Mezey Irma,
Szentmikiósi Szabó Géza Szentmikiósi Szentmiklósy Jenöné

kir. tanfelügyelő, szül. Wickenbnrg-Capello Margit grófnő,
Szentmikiósi Szentmiklósy Jenő mint menyei,

cs. és kir. alkonzul, Szentmikiósi Szabó Valéria,
Szentmikiósi Szentmiklósy Béla, Szentmikiósi Szabó György,

mint fiai. Szentmikiósi Szentmiklósy Andor,
mint unokái.

Entreorise des ooinoes funébres íkiuvó-utca_ 1. sz. ।___________________________ ______ ._ __





Alulírottak mély fájdalommal jelentik 

szentmiklósi Dr. Szabó József urnák 
kir. tanácsos, a budapesti tud. egyetem nyilv. rendes tanára és volt rektora, 

a magyar tudományos akadémia igazgatósági s rendes tagja és osztálytitkára, 
Budapest székes főváros bizottsági tagjának stb. stb.

1894. április 10-én, esti ö1/^ órakor rövid kinos szenvedés és a haldoklók szentségei
nek ájtatos felvétele után munkás élete 73-ik évében történt gyászos elhunytát.

A boldogultnak hült tetemei f. hó 12-én, d. u. l/2^> órakor fognak a halottas 
házban (V. kér., Széchenyi-utcza 1. sz.) a róm. kath. egyház szertartása szerint 
beszenteltetni s onnan a kerepes! úti temetőben örök nyugalomra helyeztetni.

Az engesztelő szent miseáldozat az elhunytnak lelki üdvéért f. hó 13-án, 
d. e. 10 órakor fog a lipótvárosi plébániatemplomban a Mindenhatónak bemu- 
tattatni.

Budapest, 1894. április hó 10-én.

Áldás és béke emlékére!
özv. szentmikiósi Szabó Józsefné szül. Dulovics Valéria, 

mint neje.
Szentmikiósi Dr. Szabó Dénes Szentmikiósi Szabó Dénesné szül. Dietzl Teréz,

kolozsvári egyet, tanár, Szentmikiósi Szabó Gézáné szül. Mezey Irma,
Szentmikiósi Szabó Géza Szentmikiósi Szentmiklósy Jenőné

kir. tanfelügyelő, szül. Wickenburg-Capello Margit grófnő,
Szentmikiósi Szentmiklósy Jenő mint menyei,

cs. és kir. alkonzul, Szentmikiósi Szabó Valéria,
Szentmikiósi Szentmiklósy Béla, Szentmikiósi Szabó György,

mint fiai. Szentmikiósi Szentmiklósy Andor,
mint unokái.

Entreprise des pompes funébres (kigvó-utca 1. sz.) .





Alulírottak mély fájdalommal jelentik

szentmiklósi Dr. Szabó József urnák 
kir. tanácsos, a budapesti tud. egyetem nyilv. rendes tanára és volt rektora, 

a magyar tudományos akadémia igazgatósági s rendes tagja és osztálytitkára, 
Budapest székes főváros bizottsági tagjának stb. stb.

1894. április 10-én, esti 6x/a órakor rövid kinos szenvedés és a haldoklók szentségei
nek ájtatos felvétele után munkás élete 73-ik évében történt gyászos elhunytát.

A boldogultnak hült tetemei f. hó 12-én. d. u. 1/2S órakor fognak a halottas 
házban (V. kér., Széchenyi-utcza 1. sz.) a róm. kath. egyház szertartása szerint 
beszenteltetni s onnan a kerepes! úti temetőben örök nyugalomra helyeztetni.

Az engesztelő szent miseáldozat az elhunytnak lelki üdvéért f. hó 13-án, 
d. e. 10 órakor fog a lipótvárosi plébániatemplomban a Mindenhatónak bemu- 
tattatni.

Budapest, 1894. április hó 10-én.

Áldás és béke emlékére!
özv. szentmikiósi Szabó Józsefné rswZ. Dalovics Valéria, 

mint neje,
Szentmikiósi Dr. Szabó Dénes Szentmikiósi Szabó Dénesné szül. Dietzl Teréz,

kolozsvári egyet, tanár, Szentmikiósi Szabó Gézáné szül. Mezey Irma,
Szentmikiósi Szabó Géza Szentmikiósi Szentmiklósy Jenöné

kir. tanfelügyelő, szül. Wickenburg-Capello Margit grófnő,
Szentmikiósi Szentmiklósy Jenő mint menyei,

cs. és kir, alkomul, Szentmikiósi Szabó Valéria,
Szentmikiósi Szentmiklósy Béla, Szentmikiósi Szabó György,

mint fiai. Szentmikiósi Szentmiklósy Andor,
mint unokái.

Entreprise des pompes funébres (kígyó-utca 1. sz.) _________________________________________



A Magyar Tudományos Akadémia Gazdaság- és Jogtudományok Osztálya, a Budapesti Corvinus Egyetem 
és a gyászoló család mély fájdalommal tudatja, hogy

SZABÓ KÁLMÁN 
közgazdász

a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, egykori elnökségi tag, a Gazdaság- és Jogtudományok Osztálya volt 
elnökhelyettese, a Közgazdaságtudományi Bizottság tagja; a közgazdasági egyetem volt rektora, a Politikai Gazdaságtan 

Tanszék egykori vezetője, egyetemi tanár, professor emeritus; Budapest XII. kerületének korábbi országgyűlési képviselője;
a Magyar Közgazdasági Társaság tagja; a Janus Pannonius Tudományegyetem díszdoktora; a Társadalmi Szemle 

és a Közgazdasági Szemle szerkesztőbizottsági tagja; az Apáczai Csere János-díj és az Akadémiai Díj kitüntetettje,

2007. május 25-én, életének 86. évében, 
türelemmel viselt, hosszan tartó betegség után elhunyt.

Temetése 2007. június 14-én, csütörtökön 14.15 órakor lesz 
a Farkasréti temetőben, 

a római katolikus egyház szertartása szerint.

Halálával a magyar közgazdász társadalom kiváló tudóst, kiemelkedő egyetemi oktatót, iskolateremtő egyéniséget veszített el.
Emlékét és szellemi hagyatékát kegyelettel megőrizzük.

Gyászolják: felesége, leánya, fia, menye, veje, unokái, dédunokája, testvérei, 
rokonai, barátai, munkatársai, tanítványai és tisztelői.

Cím: Szabó Kálmánná, 1124 Budapest, Stromfeld A. út 18.



A KOLOZSVÁRI M. KIR. FERENOZ JÓZSEF TUDOMÁNY-EGYETEM 
BÖLCSÉSZET-, NYELV- és TÖRTÉNETTUDOMÁNYI TANÁRI KARA 
mélyen megszomorodott szívvel tudatja, hogy felejthetlen tagja, a magyar történet-irodalom kitűnő 

művelője,SZABÓ KÁROLY
tiszteletbeli hölcsészettudor, a Ijazai tőrtéqelen] ni(. r. tagéra, a középiskolái tanárképző iqtézet ta
nára, az orsz. középiskolai tanárvizsgáló bizottság tagja, az Erdélyi Országos Múzeurq és az egyeterq 
könyvtárának igazgatója, a bölcsészet-, qyelv- és történettudományi karnak Volt dékánja, az egyetem
nek Volt rectora, a B[. kk^rnia rendes tagja, az Erdélyi Irodalnji Társaság tiszteletbeli tagja stb. 
életének 66-dik, egyetemi tanári működésének 18-dik évében f. évi augusztus hó 31-dikén d. u. 5'/2 

órakor elhúnyt.
Földi részei f. hó 2-dikán d. u. 5 órakor fognak kültorda-utczai lakásáról örök nyugalomra 

kísértetni.

Béke hamvaira!

Kolozsvárt, 1890. szeptember 1.





Az ERDÉLYI MUZEUM-EGYLET IGAZGATÓ VÁLASZTMÁNYA, AZ EGYLETET ÉS INTÉZETET 

ÉRT SÚLYOS CSAPÁS RENDÍTŐ HATÁSA ALATT JELENTI, HOGY A MÚZEUMI ÉS EGYETEMI KÖNYVTÁR 

KITŰNŐ IGAZGATÓ ŐRE

DR SZABÓ KÁROLYKIR. EGYET. NY. R. TANÁR, A MAGYAR TUD. AKADÉMIA R. TAGJA
1890. AUGUSZTUS HÓ 31-KÉN BEFEJEZTE A HAZAI TUDOMÁNYOSSÁG GYARAPÍTÁSÁNAK SZENTELT 

MUNKÁS ÉLETÉT.

KI ÉS MI VOLT SZABÓ KÁROLY, AZT E KIS LAPON ELMONDANI LEHETETLEN. NEVE ÉS 

CZÍMEI ARANY BETŰKKEL MARADNAK BEVÉSVE A MAGYAR TUDOMÁNYOSSÁG ÉVLAPJAIN, EMLÉKE 

DICSFÉNYBEN FOG RAGYOGNI MINDAZOKNAK A SZIVÉBEN, A KIKET SZERENCSÉS CSILLAGJOK VELE 

ÉRINTKEZÉSBE HOZOTT.

ÁLDÁS ÉS BÉKE HAMVAIN !

KOLOZSVÁR, 1890. SZEPTEMBER 1.

AJTAI K. ALBERT NVÖÜDÁJá KOLOZSVÁRT;





Sárói Szabó Lajosné született Ruszinkó Gizella úgy a maga, mint elárvult kis leánykái 
Mariska és Margitka nevében fájdalomtól megtört bánatos szívvel tudatja, hogy a felejthetetlen jó 
férj és apa, Hazájáért és Királyáért múlt évi október 22-én hősi halált halt

Sárói SZABÓ LAJOS
m. kir. honvéd alezredesnek, a m. kir. veszprémi 31. honvéd gyalogezred h. ezredparancs
nokának, a hadi ékitményes vaskoronarend és a katonai érdemkereszt stb. tulajdonosának

holttestét a Jaroszlau melletti Petkinie község temetőjéből hazahozatta, hogy áldott emlékét honi 
földből emelt sirhant őrizze.

, Fáradhatatlan munkásságban eltöltött rövid életet élt drága halottunkat folyó évi október 
n délután x/84 órakor Budapesten a farkasréti temető halottasházából kisérjük a református 

egyház szertartásai mellett csendes nyugvó helyére.
Budapest, 1915. október hó 16-án.

Áldás és béke lengjen a drága halott porai feletti

>Kegyelet* Entreprise des pompes funébres, IX. Ferencz-körút 24. Nyomt. Buschmann F. utódai
(Telefon: József 49-60, Éjjel is.) IV. Ferencz Józeef-rakpart 6-7.________





Az Irodalmi Tanács és a Művelődésügyi Minisztérium mély fájdalommal 

jelenti, hogy

SZABÓ LŐRINC
Kossuth-díjas költő-műfordító

hosszas betegség után 57 éves korában elhunyt.

^agy halottunkat 1957. október 8-án. kedden délután fél 3 és 3 óra között 

ravatalozzuk fel a Kerepesi úti temető halottasházában. A gyászszertartás és a 

temetés ugyanaznap délután 3 órakor lesz a Kerepesi úti temetőben.

z ■ >
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Fájdalommal tudatjuk mindazokkal, 

akik ismerték és szerették, hogy

SZABÓ LŐRINC

1997. február 23-án, 

életének 68. évében elhunyt.

Hamvait

1997. március 7-én 14.00 órakor

a Fiumei úti Sírkertben 

helyezzük örök nyugalomra 

a református egyház szertartása szerint.

Gyászolják: 

felesége, lánya, és az egész rokonság.

Cím:

Szabó Lőrincné, 1026 Budapest, Volkmann utca 8.



Fia, Lóci és unokája, Réka megrendültén tudatja, hogy Anyu

Szabó Lőrincné
MIKES KLARA

1978. szeptember 29-én, pénteken, hosszú évek megpróbáltatásai után elhunyt.

Búcsúztatása október 10-én, 13 órakor a Farkasréti temető halottasházában lesz, a református 

egyház szertartása szerint.

Ugyanezen a napon helyezzük sírba, férje mellé, a Mező Imre úti temetőben.

„... Legszentebb cseléd, 
te, Egyetlen, sírhat a kisfiad ... 
... veszítve szeretünk csak igazán, 
döbbenten, mint most én, édesanyám .. .**

Cím: Szabó Lőrinc, 1026 Bp. Volkmann u. 8. ' fnyv is



A gyászoló család, az Oktatási és Kulturális Minisztérium 
és Budapest Főváros Önkormányzata

mély fájdalommal tudatja, hogy Szabó Magda József Attila-díjas, Kossuth-díjas, 
a Magyar Köztársasági Érdemrend Nagy keresztjével kitüntetett tanár, író, költő, műfordító, 

a Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia alapító tagja, 
Budapest Főváros és Budapest II. kerület Díszpolgára

életének 91. évében elhunyt.

Hamvainak örök nyugalomba helyezése 2007. december 10-én 11 órakor lesz
a Farkasréti Sírkertben. ( Bp., XII. kerület Németvölgyi u. 99.)

A gyászolók 9.30 órától róhatják le kegyeletüket a Farkasréti Sírkert Makovecz termében.

Gyászoló család, Oktatási és Kulturális Minisztérium, Budapest Főváros Önkormányzata



gyászoló család, a Tiszántúli Református Egyházkerület és (Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata 
mély fájdalommal de Isten akaratában megnyugodva tudatja, hogy

SZABÓ MAGDA

Kpssuth-díjas, JózsefJáttila-díjas, a Magyar Köztársasági Érdemrend  Hagy keresztjével, 
Corvin-íánccalkitüntetett írónő,

a Tiszántúli Református Egyházkerület Örökös Eőgondnokg és (Debrecen Város (Díszpolgára, 
életének^ 91. évében elhunyt.

Jfamvainak^örökjtyugalomra helyezése 2007. december 1-jén 11 órakor (esz 
a debreceni Köztemetőben.

Tisztelői 2007. november 29-én 9 órától az esti órákig róhatjákje kegyeletüket 
a Régi Városházán ((Debrecen, (Piac u. 20.)felállított ravatala előtt.

értesítési cím:
Tasi (Jéza 2145 Kerepes, Vécsey R, u. 38.
(Debrecen Megyei Jogú Város (Polgármesteri Hivatal4024 (Debrecen, (Piac u. 20.
Tiszántúli Református égybázkerület (Püspöki Hivatala 4026 Debrecen, Rglvin tér 17.

„Ha Isten velünk^ kj lelet ellenünk?” 
(Római levél8,31)



A Magyar Tudományos Akadémia, a Magyar Tudományos Akadémia Dunántúli 
Tudományos Intézete és a Magyar Földrajzi Társaság mély megrendüléssel és fájdalommal 
tudatja, hogy

Dr SZABÓ PÁL ZOLTÁN
intézeti igazgató

a földrajzi tudományok kandidátusa, a Magyar Földrajzi Társaság elnöke, Baranya megye 
országgyűlési képviselője, számos tudományos bizottság elnöke, elnökségi tagja, a Munka 
Érdemrend tulajdonosa 1965. július 24-én, életének 64. évében, hosszú szenvedés után elhunyt.

A Magyar Tudományos Akadémia a kiváló tudóst saját halottjának tekinti.
Felejthetetlen munkatársunkat a pécsi köztemetőben július 31-én, szombaton 11 

órakor temetjük Pécs m. j. város Tanácsa által adományozott díszsírhelyre.

Magyar Tudományos akadémia Magyar Tudományos akadémia Magyar Földrajzi Társaság 
Dunántúli Tudományos intézete

oh ser_____________________________________ ___ ___________________ ___________________ ______



Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagyapa, testvér, sógor, rokon, jó 
barát és pályatárs

Szabó T. Attila
nyelvtudós

folyó év március 3-án, élete nyolcvankettedik évében, munkatársai körébe sietve, hirtelen halállal eltávo
zott körünkből.

Élete, kora ifjúságától kezdve utolsó napjáig, alkotó, tudományos munkában telt el. Tevékeny
ségével anyanyelvűnknek, múltunknak, népi hagyományainknak és az egyetemes humanizmusnak pá
ratlan értékeit tette közkinccsé, állított nekik maradandó emléket. Műveivel, nemzedékek oktatójaként 
és személyes példájával követendő utat mutat a nyomába lépőknek.

Végtisztessége folyó hó 7-én, 11 órakor lesz, a Belvárosi református templomban.
1987. március 3-án.

Dr. Szabó T. Attiláné Szabó T. Anna Szabó T. Judit
Dr. Csáti Éva Szabó T. Ádám testvére és családja

felesége Szabó T. Anikó n r '*• d i
Dr. ifj. Szabó T. Attila cIJl° t a"^ sógora és családia

és felesége, Tóth Magda Szabo T. Arán M 1 .
Dr. Szabó T. Ádám Szabo T. Kristof o*v. Totn Martonne

és felesége, Pozsgay Ildikó unokái anyatársa és családja
Szabó T. Áron

és felesége, Jakab Éva
gyermekei

I.P.C. 1987-8328, 300 ex.



A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA 
a veszteség érzésével tudatja tagjaival 

SZABÓ ZOLTÁN 
r, tag halálát,

A növénytannak volt kiváló tudósa. Előbb a gombák érde
kelték ; több új fajt fedezett fel. Azután a növényföldrajzra tért 
át; kaukázusi és egyéb gyűjtését a külföld is elismeréssel fogadta. 
Utóbb fejlődéstani és rendszertani kutatásokba mélyedt s egyes 
genusokat vizsgált.

Számos értekezés mellett írt népszerű ismeretterjesztő köny
vet a növények életmódjáról, szervezetéről. Lekötötte figyelmét 
az átöröklés kérdése is, erről alapvető összefoglaló nagy müvet 
is adott ki. Akadémiánkban is többször ez iránynak nyitott utat 
a pályázatok hirdetésénél.

Temetése 22-én, hétfőn délelőtt 11 órakor lesz a Kerepesi- 
úti temetőben.

Budapest, 1944. május 18,

■arkamy nvcwoa m.





A Királyi Magyar Természettudományi Társulat Elnöksége és Választmánya 
mély fájdalommal jelenti, hogy alelnöke, évtizedeken át választmányi tagja, Növénytani és 
Eegyetemes Szakosztályainak elnöke

Dr. SZABÓ ZOLTÁN
egyetemi ny. r. tanár, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja

f. évi május hó 18-án életének 62. évében elhunyt.
Egyike volt azoknak, akiknek szívéhez szólt annak idején Szily Kálmán intő szava: 

„Szeressék a Társulatot!“ Ez a szeretet végigkísérte egész tudományos pályafutásán. Mint a 
növényszisztematika kiváló művelője, több mintaszerű monográfia írója, időt szakított magának, 
hogy élvezetesen megírt népszerű művekkel is elősegítse Társulatunk céljait. Ritka pedagógiai 
érzéktől áthatott élénk, vonzó ismeretterjesztő előadásai széles körben ismertté tették nevét. 
Az eladdig elhanyagolt örökléstant elsősorban ő juttatta szóhoz az egyetemen és tudományos, 
valamint népszerűsítő irodalmunkban. A tudós, az előadó és az író jeles tulajdonságai egyesül
tek személyében.

Temetése május hó 22^-én 11 órakor lesz a Kerepesi temetőben.

Budapest, 1944. május hó 19.

Emlékét mindig kegyelettel fogjuk megőrizni!



A Magyar Tudományos Akadémia, 
az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szervetlen és Analitikai Kémiai Tanszéke 

és a gyászoló család mély fájdalommal tudatja, hogy 

DR. SZABÓ ZOLTÁN GÁBOR
a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szervetlen 

és Analitikai Kémiai Tanszékének volt vezetője, kétszeres Kossuth-dijas, 
továbbá számos hazai és nemzetközi kitüntetés tulajdonosa, akadémiai bizottságok elnöke és tagja, 

több nemzetközi és hazai folyóirat szerkesztőbizottságának tagja,
a Ludwig Maximilian Egyetem (München), a Freie Universitat (Berlin), a József Attila Tudományegyetem (Szeged), 

a Technische Universitat (Bécs) és az Eötvös Lóránt Tudományegyetem (Budapest), tiszteletbeli doktora,
a Combustion Institute (Philadelphia, USA) alapító tagja, a Jugoszláv Tudományos és Műszaki Akadémia külső tagja, 

és a Szász Tudományos Akadémia levelező tagja,

1995. június 16-án, életének 88-ik évében elhunyt.

Személyében a magyar kémikus társadalom nemzetközileg elismert kiemelkedő iskolateremtő egyénisége, 
a szervetlen kémiai és reakciókinetikai kutatások kiváló művelője távozott körünkből.

Temetése 1995. június 29-én 15 órakor lesz a Farkasréti temetőben.

EMLÉKÉT TISZTELETTEL ÉS SZERETETTEL MEGŐRIZZÜK





özv. Szabolcs Károlyné sz. Strobl Paula felesége, Dr. Héczey Györgyné sz. Szabolcs Magda, 
özv. Dr. Volcz Józsefné Dr. Szabolcs Paula gyermekei mélységes fájdalommal tudatják, hogy a 
legjobb férj, legdrágább édesapa

Szabolcs károly
a Magyar Nemzeti Bank nyug, főellenőre

folyó hó 17-én, életének 83-ik, boldog házasságának 45. évében rövid szenvedés után elhunyt.
Drága halottunk hamvasztás előtti búcsúztatása 1966. október hó 22-én V22 órakor lesz a 

Farkasréti temető halottasházában.
Budapest, 1966. október 18.

EMLÉKED SZÍVÜNKBEN ÖRÖKKÉ ÉL!

özv. Bemst Károlyné Dr. Héczey György
sz. Schöller Anna veje

testvére
Héczey György
Héczey Péter
Volcz András
Volcz Márta

unokái

fnyv 13. Lakás: Budapest, V., Arany János utca 1.



A Magyar Tudományos Akadémia, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola és a Magyar 
Zeneművészek Szövetsége mély fájdalommal tudatja, hogy

SZABOLCSI BENCE
a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, kétszeres Kossuth-díjas, a Munka Vörös Zászló 

Érdemrendjének, a Munka Érdemrend arany fokozatának tulajdonosa, Herder-díjas, 
az MTA Zenetudományi Intézetének igazgatója, a Studia Musicologica főszerkesztője, 

a Zenetudományi Bizottság elnöke, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Tanszékvezető tanára, 
a Magyar Zeneművészek Szövetségének alapitó tagja, volt elnöke, 

s számos nemzetközi tudományos társaság tagja

1973. január 21-én, életének 74. évéhen elhunyt.

A magyar zenetörténet alkotó tudósát, az egyetemes zenetörténet és a zeneelmélet világszerte 
ismert kiváló művelőjét, a nagyszerű nevelőt gyászoljuk benne, aki Bartók és Kodály hűséges 

küzdőtársaként az új magyar zene hazai és külföldi elismertetésében elévülhetetlen érdemeket 
szerzett. Elhunytával tudományos, művészeti és kulturális életünk olyan kiemelkedő és ösztönző 
személyiségét veszítette el, akinek munkásságát világszerte mély megbecsülés és szeretet övezte.

Temetése 1973. január 26-án, pénteken délután 3 órakor lesz a Farkasréti temetőben.

Emlékét kegyelettel megőrizzük!

Budapest, 1973 január 22.



A Magyar Tudományos Akadémia és az MTA Szegedi Biológiai Központ Enzimológiai Intézete 
mély megrendüléssel tudatja, hogy

SZABOLCSI GERTRÚD
a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, az Eötvös Loránd Tudományegyetem c. egyetemi tanára, az MTA Szegedi 
Biológiai Központ Enzimológiai Intézetének kutatóprofesszora, az Acta Biochimica et Biophysica Huugarica szerkesztő 

bizottságának tagja, az Állami Díj kitüntetettje

1993. március 28-án, hosszan tartó betegség után, életének 70. évében 
elhunyt.

Búcsúztatására 1993. április 6-án 14 órakor kerül sor, a Nemzeti Sírkert központi ravatalozójában, 
Budapest, Fiumei út 16.

Gyászolják: férje, családja, akadémikus társai, munkatársai.

Emlékét hü kegyelettel megőrizzük.



A Magyar Tudományos Akadémia, az Eötvös Loránd Tudomány egyetem és a gyászoló család 
mély fájdalommal tudatja, hogy

SZABOLCSI MIKLÓS
a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, a Nyelv- és Irodalomtudományok Osztályának volt elnöke, 

az Eötvös Loránd Tudomány egy etem emeritus professzora, a Sorbonne egykori vendégprofesszora, 
az MTA Irodalomtörténeti Intézet volt igazgatóhelyettese, az Országos Pedagógiai Intézet volt főigazgatója, 

az Irodalomtudományi Bizottság tagja, a Magyar-Osztrák Irodalomtudományi Vegyesbizottság egykori elnöke, 
a Fédération Internationale des Langues et Littératures Modemes tiszteletbeli elnöke, 

az Association Internationale des Critiques Littéraires volt alelnöke, 
az Association Internationale de Littérature Comparée tagja, a Nemzetközi Magyar Filológiai Társaság tiszteleti tagja, 

az MTA Füst Milán Fordítói Alapítvány, valamint a Hauser Arnold Alapítvány kuratóriumának elnöke, 
több folyóirat és könyvsorozat szerkesztője, a Kossuth Lajos Tudomány egy etem díszdoktora, 

a József Attila-díj, az Állami Díj, a Francia Akadémia Pálmarendje
és az I. Osztályú Osztrák Érdemkereszt a tudomány és a művészet szolgálatáért kitüntetések tulajdonosa

2000. szeptember 2-án, életének 80. évében elhunyt.

Halálával az irodalomtudomány kiemelkedő személyiségét veszítettük el, aki az irodalomtörténet 
és kritika, a filológia és műelemzés, valamint a komparatisztika területén maradandót alkotott, 

József Attiláról szóló nagy monográfiájával kiteljesedett, életművet hagyott hátra.
Több generáció nagy hatású egyetemi tanára, a nemzetközi tudományos élet fáradhatatlan szervezője volt. 

Nyitottsága, higgadt, derűs bölcsessége mindannyiunknak hiányozni fog.

Kívánsága szerint szűk családi és baráti körben búcsúztattuk.

Emlékét megőrizzük.





A NEMZETI SZÍNHÁZ IGAZGATÓSÁGA és TÁRSULATA mélységes részvéttel jelenti, hogy

SZACSVAY IMRE
színművész, a Nemzeti Színház örökös és tiszteleti tagja, volt akadémiai tanár, 

a Magyar Érdemrend tiszti keresztjének tulajdonosa

85 éves korában, folyó évi május hó 23-án, az utolsó kenet szentségének felvétele után csen
desen elhunyt.

Megboldogult földi maradványát folyó évi május hó 25-én délután 4 órakor fogjuk a 
Kerepesi-ut melletti temető halottasházában a róm. kath. anyaszentegyház szertartása szerint be
szenteltetni és a Székesfőváros által adományozott díszsírhelyen örök nyugalomra helyeztetni.

Budapest, 1939. május hó 23-án.

Nyugodjék békében!

Községi temetkezési intézet központi irodája: IV. Kígyó-U. 5. Tel. 188-555. Buschmann nyomda, IV. Molnár-u. 3?.



Őrössy Danes József vilyi ev. ref. lelkész maga és gyermekei: Sá
muel, Ilona és József; továbbá: Szádeczky Sámuel és neje: Ka- 
nócz Zsanett és gyermekei: Dr. Szádeczky Lajos és neje, Dr. 
Szádeczky Gyula, Berta, Béla, László és Zoltán; Körössy Sá- 
muelné szül. Hadházy Zsuzsánna és családja, valamint a többi 
rokonok nevében is fájdalomtol megtört szívvel jelentik felejthet- 
len neje, illetőleg anyjuk, leányuk, testvérük, menye és sógornőjüknek

SZÁDECZKY ILONA
Kőrössy Józsefné asszonynak,

élte 29-ik, boldog házasságának 8-ik évében, hosszas és kínos szen
vedés után tüdősorvadásban, f. hó 7-én történt gyászos elhunytát.

Hült tetemei f. hó 10-én, délután 3 órakor fognak az ev. ref. 
egyház szertartásai szerint a vilyi sirkertben örök nyugalomra 
tétetni.

Vily, 1887. ápril 8-án.

Béke lebegjen a legjobb nő, anya és gyermek áldott hamvai felett!

S.-A.-Ujhely. Nyomatott a „Zemplén" nyomdájában.



zádeczky Sámuel és neje Kanócz Jeanette; gyermekeik: Ilonka és férje Körössy József; 
Lajos és neje Hincs Mariska; Gyula, Berta, Béla, Laczi, Dezső, Zoltán, és összes roko- 
naik szomorodott szívvel jelentik a jó fiú, illetőleg testvér, sógor és rokon

SZÁDECZKY SAMU
VIII. osztályu tanuló

folyó évi október hó 28 án, kedden reggel 7 órakor hirtelen történt gyászos kimúltát.
A temetés folyó hó 29 én délután 4 órakor lesz az ev. ref. hitvallás szertartása 

szerint a Rókus kózház halottas kápolnájából a kerepesi-ut melletti sirkertbe.

Budapesten, 1884. évi október 29-én.

Áldás és béke hamvaira!

HOFFMANN KÁROLY, temetés-rendező intézet, Lipót-utcza 6.



Alólírottak mélységes fájdalommal tudatják, hogy a legjobb édesanya, illetőleg nagy- és dédanya 

özv. Szádecsnei Szádeczky Sámuelné 
sz. Ivanóczi Kanócz Jeanette

övéinek szentelt munkás élete hetvennyolczadik évében, rövid szenvedés után, Istenben vetett vallásos 
bizodalonimal, 1914 márczius 27-én déli 12 órakor elhunyt.

Temetése márczius 29-én d. u. 4 órakor lesz a ref. vallás szertartása szerint, a köztemető kápol
nájából, a családi sírboltba.

Áldás volt élete, áldott legyen emlékezete!
Kolozsvár, 1914 márczius 27-én.

Szádeczky Lajos, Gyula, Berta, Béla, László és Zoltán, 
gyermekei.

Dr. Szádeczky Lajosné Dr. Szádeczky Gyuláné Dr. Szádeczky Lászlóné Szádeczky Zoltánné 
sz. Hints Mariska sz. Molnár Jolán sz. Pongrácz Mariska sz. Szádeczky Tériké 

menyei.
Körössy József, veje.

Ifj.dr. Szádeczky Lajos Szádeczky Jolán Szádeczky László Körössy Sámuel 
István és Margit; dr. Búza Lászlóné, és Jenő; és neje Michaelis Ilonka,

Gyula, Tibor, Körössy Ilona
Marianne, Elemér; Kovács Béláné;

Körössy Margit Kovács Lajosné; Jolán, Irén és Mariska 
unokái.

Körössy Lenke, Böske és Laczika; Kovács Józsi, Béla és Mariska; Búza Laczika 
dédunokái.

Tzetz Péter utóda első dísztemetkezési intézete, Kolozsvárt. ajtai k albert, Kolozsvár





A Szegedi M. Kir. Ferencz József-Tudományegyetem Rectora és Tanácsa, 
valamint Mathematikai- és Természettudományi Kara szomorúan jelenti, hogy

Dr. SZÁDECZKY-KARDOSS GYULA
bölcsészet-doktor, az ásvány- és földtan ny. r. tanára, az ásvány- és földtani 
intézet igazgatója, a mathematikai és természettudományi karnak 1899/1900., 
1907/1908. és 1913/1914. tanévekben dékánja, 1900/1901. és 1908/1909-ben

• prodékánja, az Egyetemnek 1911/1912-ben volt rectora, 1912/1913-ban pro- 
rectora, a középiskolai tanárképző tanára, az orsz. középiskolai tanárvizsgáló 
bizottság tagja, az Erdélyi Múzeum Ásvány- és Földtani gyűjteményének igaz
gatója, az Erdélyi Múzeum Egylet igazgató választmányának és természet
tudományi szakosztálya választmányának, az Erdélyrészi Kárpátegyesület 
igazgató-választmányának, a K. M. Természettudományi Társulat választmá

nyának tagja, a Magyarhoni Földtani Társulatnak alapító tagja,

a szakadatlan munkának áldozott életének 75. évében, folyó hó 7.-én Kolozsvárott elhunyt 
és ezzel mély gyászba borította egyetemünket.

A megboldogúlt földi maradványait folyó hó 10.-én d. e. 11 órakor kisérjük a házsongárdi 
halottasháztól a házsongárdi temetőbe örök nyugalomra.

Szeged, 1935. évi november hó 7.-én.

Nyugodjék csendesen az erdélyi földben, amelytől elszakadni nem tudott

Emlékét kegyelettel őrizzük 1

Szeged Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt. 35—5545



Szívünk legmélyebb fájdalmával jelentjük, hogy a gyöngéden szerető jó fiú, testvér, sógor, 
rokon, jó barát és baj társ

szádecsnei és kardossfalvai

SZÁDECZKY-KARDOSS ISTVÁN
a párisi Credit Lyonnais volt bankhivatalnoka, m. k. tüzérhadnagy 

rövid szenvedés után deczember hó 7-én a pusztító kór áldozata lett.
Orosz hadifogságban megviselt szíve nem bírta ki az'újabb rohamot s 0 is követte 

bajtársait, kik a hazáért hősi halált szenvedtek.
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes — a családi sírboltban, hova a 

kolozsvári temetői kápolnából deczember hó 8-án d. u. 3 órakor temetjük el.

Kolozsvárt, 1918. deczember hó 6.

Td. Dr. Szádeczky K. Lajos egyetemi tanár Ifj. Dr. Szádeczky K. Lajos államügyész, 
és neje Szádeczky K. Margit, Hajós Ivánné,

farkaslaki Hincs Mariska, testvérei;
szülei; és Dömsödi Hajós Iván,

sógora; 
a többi rokonok, jó barátok és bajtársak nevében is.

Czetz Péter Utóda első temetkezési intézete, Kolozsvárt. Ajtai-nyomda, Koiox«vAr.





Özv. Szádeczky-Kardoss Lajosné szül, farkaslaki Hincs Mariska, gyermekei: Lajos és 
Margit férj. Bánhegyi Istvánné fájdalomtól megtört szívvel tudatják a közeli és távoli rokonok 
nevében is, hogy a legjobb férj, apa, nagyapa, testvér és rokon 

szádecsnei és kardosfalvai 

id. dr. Szádeczky-Kardoss Lajos 
történetíró, a kolozsvári, majd szegedi tud. egyetem nyug, nyilvános rendes tanára, 
a m. tud. Akadémia rendes tagja, volt nemzetgyűlési képviselő, a vilnai egyetem 

tiszteletbeli doktora stb. stb., több külföldi és hazai rendjel tulajdonosa

munkás életenek 77-ik évében 1935. december 29-én reggel hosszas szenvedés után csendesen elhunyt.
Drága halottunkat a kerepes! temető halottasházából december 31-én délután 3 órakor 

fogjuk örök nyugalomra helyezni a református vallás szertartása szerint.
Budapest, 1935. december hó 29-én.

Áldás és béke poraira!

dr. Szádeczky-Kardoss Béla Szádeczky-Kardoss Lajosné özv. dr. Szádeczky-Kardoss Gyuláné 
dr. Szádeczky-Kardoss László szül. Fromm Ilona szül. Molnár Jolán

testvérei Bánhegyi István dr. Szádeczky-Kardoss Béláné
, szül. Hamza Ella

Szádeczky-Kardoss Magda menye es veje dr Szádeczky-Kardoss Lászlóné
Szádeczky-Kardoss Katika szül. Pongrácz Mariska

unokái özv. dr. Szádeczky-Kardoss Zoltánná
szül. Szádeczky-Kardoss Tériké 

sógornői.

Községi temetkezési intézet központi irodája: IV. Kigyó-u. 5. Tel.: 88-5-55. jv.°ker,MoinkT-ucca^szam





Özv. Szádeczky-Kardoss Lajosné szül, farkaslaki Hincs Mariska, gyermekei: Lajos és 
Margit férj. Bánhegyi Istvánná fájdalomtól megtört szivvel tudatják a közeli és távoli rokonok 
nevében is, hogy a legjobb férj, apa, nagyapa, testvér és rokon 

szddecsnei és kardosfalvai

id. dr. Szádeczky-Kardoss Lajos 
történetíró, a kolozsvári, majd szegedi tud. egyetem nyug, nyilvános rendes tanára, 
a m. tud. Akadémia rendes tagja, volt nemzetgyűlési képviselő, a vilnai egyetem 

tiszteletbeli doktora stb. stb., több külföldi és hazai rendjel tulajdonosa

munkás életének 77-ik évében 1935. december 29-én reggel hosszas szenvedés után csendesen elhunyt.
Drága halottunkat a kerepesi temető halottasházából december 31-én délután 3 órakor 

fogjuk örök nyugalomra helyezni a református vallás szertartása szerint.
Budapest, 1935. december hó 29-én.

Áldás és béke poraira!

dr. Szádeczky-Kardoss Béla Szádeczky-Kardoss Lajosné özv. dr. Szádeczky-Kardoss Gyuláné 
dr. Szádeczky-Kardoss László szül. Fromm Ilona Molnár Jolán

testvérei Bánhegyi István űr. Szádeczky-Kardoss Béláné
, szül. Hamza Ella

Szádeczky-Kardoss Magda ™>»y« « dr. Szádeczliy.Kardoss Lászióné
Szádeczky-Kardoss Katika szül. Pongrácz Mariska

unokái özv. dr. Szádeczky-Kardoss Zoltánná
szül. Szádeczky-Kardoss Tériké 

sógornői.

Községi temetkezési intézet központi irodája: IV. Kigyó-u. 5. Tel.: 88-5-55. jv.Ter,MoinkT-ucca^y’szám





A szegedi ML Kir. Ferencz József-Tudományegyetem Tanácsa és Bölcsészet-, 
Nyelv- és Történettudományi Kara szomorúan tudatja, hogy

szádecsnei és kardossfalvai

Dr. SZÁDECZKY-KARDOSS LAJOS
bölcsészetdoktor, a vilnai egyetem díszdoktora, a magyar történelem nyugalmazott nyil
vános rendes tanára, a magyar történelem segédtudományainak előadására jogosított tanár, 
a kolozsvári és a szegedi magyar történelmi intézetnek 38 éven át volt igazgatója, az 
Egyetemnek 1910/11. tanévben rectora és 1911/12. tanévben prorectora, a Bölcsészet-, 
Nyelv- és Történettudományi Karnak 1895/96. és 1906/7. tanévben dékánja, az 1896/97 
és 1907/8. tanévben prodékánja, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, a Lengyel 
Tudományos Akadémia kültagja, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, 
volt országgyűlési naplószerkesztő, majd nemzetgyűlési képviselő, a török Osmanie-rend 
lovagja, a Magyar Történelmi Társulat választmányi és alapító tagja, a Protestáns Irodalmi 
Társaság, az Erdélyi Irodalmi Társaság, a marosvásárhelyi Kemény Zsigmond Társaság 
rendes tagja, a Hunyadvármegyei Történelmi és Régészeti Társulat tiszteletbeli tagja, az 
Erdélyi Kárpát Egylet v. alelnöke, a budapesti Lengyel-Magyar Egyesület tiszteleti elnöke, 
a vilnai Tudományos Társulat tiszteleti tagja, a budapesti Lengyel-Magyar Ifjúsági Egylet 
elnöke, a Magyar Nemzeti Szövetség, a Revíziós Liga, a Balatoni Szövetség választmányi, 
a Magyar Külügyi Társaság, a Székely Egylet, a Szegedi Dugonics Társaság rendes tagja, stb.

a tudománynak, hivatásának és forrón szeretett hazájának áldozott élete 77. évében, folyó hó 
29-én (vasárnap) reggel Budapesten elhunyt és ezzel mély gyászba borította Egyetemünket.

Boldogult Tanártársunkat folyó hó 31-én (kedden) délután 3 órakor kisérjük a budapesti 
Kerepesi-úti temető halottas házából örök nyugalomra.

Szeged, 1935. évi december 30.

Nyugodjék csendesen ! Emlékét kegyelettel megőrizzük !

Szeged Váróéi Nyomda é. Könyvkiadó Rt. 35—5647
■ '-----------------------------:--------------------------------------------------------------------------------------- — ——————1 



^^'zádeczky Sámuel és neje Kanócz Jeanette; gyermekeik: Ilonka és férje Körössy József; 

A?'# Lajos és neje Kincs Mariska; Gyula, Berta, Béla, Laczi, Dezső, Zoltán, és összes roko- 
® naik szomorodott szívvel jelentik a jó fiú, illetőleg testvér, sógor és rokon

' SZÁDECZKY SAMU
VIII. osztályú, tanuló

folyó évi október hó 28 án, kedden reggel 7 órakor hirtelen történt gyászos kimúltát.
A temetés folyó hó 29 én délután 4 órakor lesz az ev. ref. hitvallás szertartása 

szerint a Rókus kózház halottas kápolnájából a kerepesi-ut melletti sirkertbe.

Budapesten, 1884. évi október 29-én.

Áldás és béke hamvaira!

HOFFMANN KÁROLY, temetés-rendező intézet, Lipót-utcza 6.
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í® lulirottak a legmélyebb fájdalommal tudatjuk a gyászhirt, hogy 

f Szádecsnei SZÁDECZKY SÁMUEL
ev. ref. lelkész, 1848149-iki honvéd tüzér-hadnagy

Pusztafalun (Abauj-Tornavármegye) 1894. deczember 9-én 70 éves 
korában elhunyt, s decz. 13-án eltemettetett.

1824. aug. 1-én született Fuló-Kércsen (Abauj-várm.) A gymnasiumot 
Sárospatakon, a jogi tanulmányokat Eperjesen végezte. Végig harczolt i a sza- 
badságharczot előbb a Nagy Sándor, aztán a Klapka hadtestében. Résztvett a 
pákozdi, schwecháti, kápolnai, hatvani, isaszegi, tápio-bicskei, szolnoki stb. ütkö
zetekben s Budavár ostromában. A világosi fegyverletétel után aradi fogságából 
menekülve, a ^r. Teleki családnál Gyomron s a Ráday grófoknál Péczelen talált 
menedéket, majd a sárospataki főiskola kebelében, ahol a theologiát elvégezve 
papi pályára lépett. 1855 - 1894ig volt lelkésze a pus'tafalusi ev. ref. egyháznak.

Egész életét hazájának, istenének és családjának szentelte.
Ezért áldják emlékét családja, honfitársai és hívei.

Özvegye:
Ivanóczi Jyanócz ^sanett.

Gyermekei :
P^. ^SZÁDECZKY pAJOS egyetemi tanár pZÁDECZKY ^ERTA

a M. Tud. Akadémia 1. tagja. s férje JÍÖRÖSSY jJÓZSEF

s neje Farkaslaki Minis Mariska ev- ref- lelkész s gyermekeik.
Szádeczky Béla

s gyermekeik. I ’
segédlelkész és tanárjelölt.

Dr. Szádeczky Gyula egyet, magántanár o , ...r v F r Szádeczky pASZLO
és fögymn. rendes tanár ív. éves joghallgató.

s neje GÖUlÖri ^VIoLNÁP^ ^JoLÁN jSzÁDECZKY OLTÁN

s gyermeke. VI. gymn. o. tanuló.
Testvére:

jSzÁDECZKY pÁNIEL

volt 1848'49-es honvéd huszár és gyermekei.

NŐM A .ZEMPLÉN" NVOMDi



A Magyar Tudományos Akadémia, és a gyászoló család 
mély megrendüléssel tudatja, hogy

SZAKÁLY FERENC
a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, az MTA Filozófiai és Történettudományok Osztályának osztályelnök 

helyettese, az MTA Történettudományi Intézetének tudományos osztályvezetője, a Magyar Történelmi Társulat ügyvezető 
alelnöke, az Akadémiai Kutatóhelyek Tanácsa, a Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága, a Magyar-Olasz Történész 

Vegyesbizottság, a Magyar-Török Történész Vegyesbizottság, a Magyar-Szlovák Történész Vegyesbizottság tagja, 
a Forráskiadási Munkabizottság alelnöke, a História szerkesztőségének tagja, a Történelmi Szemle főszerkesztője, 

a Magyar Köztársasági Érdemrend tiszti fokozata és a Soros Alapítvány Szűcs Jenő díjának kitüntetettje

1999. július 6-án, életének 57. évében váratlanul elhunyt.

Halála a magyar szellemi élet pótolhatatlan vesztesége: a tudományos közélet 
és a történettudomány kimagasló egyénisége távozott körünkből.

Temetése 1999. július 15-én, 15 órakor lesz a Farkasréti temetőben.

EMLÉKÉT KEGYELETTEL ÉS TISZTELETTEL MEGŐRIZZÜK!

Gyászolják: Felesége: Szakály Ferencné, Pázmány Andrea, édesanyja: Szakály Ferencné, testvérei: Szakály István és 
családja, Szakály Péter és családja, gyermekei: Szakály Gergely, Szakály Orsolya, unokái: Dóra és Márk, valamint 

Csizmadiáné Pethő Kinga, Pethő Szabolcs, Pethő Kolos, s mindazok akik szerették és tisztelték.
Táviratcím: MTA 1051 Bp. Roosevelt tér 9. Szakály Ferencné 1022 Bp. Bég u. 7.



A gyászoló család Isten akaratában megnyugodva értesíti mindazokat, akik ismerték 
szerették és tisztelték, hogy

dr. Szalai Béla
bölcsész doktor, volt Eötvös-kollégiumi diák, kultusz minisztériumi osztálytanácsos

lelki és testi megpróbáltatásokkal, fájdalmakkal és meghurcoltatással teli 
de emberi méltósággal megtett hosszú életút után, 1987. október 2-án, életének 83 évében 

rövid szenvedés után töretlen hittel visszaadta lelkét Teremtőjének.

Hamvait 1987. október 23-án, délelőtt 10 órakor helyezzük örök nyugalomra 
a romai katolikus anyaszentegyház szertartása szerint az Óbudai temetőben.’

Lelki üdvéért az engesztelő szentmiseáldozatra 1987. október 23-án. reggel 9 órakor 
az Óbudai temető kápolnájában kerül sor.

Gyászolják őt:
e2i ?ela’Maria’ .Katalin’. Erzsébet; testvérei: dr. Szalay István és Szalay Katalin; 

enye. Szalame Medveczky Maria; vejei: Fekete András, Schwarcz Jenő és Nagy Endre; 
unokái: Emese, Krisztina, Éva és Kristóf; sógornői: dr. Deák Péterné, Szalay Antalné és 

dr. Szalay Istvánné, valamint számtalan rokona és barátja.

Táviratcím: Szalai, 1113 Budapest, Abel Jenő u. 8.
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„Az igaz ember pedig a hitből él.” 
(Róm. 1, 17.)





’Ozveg) SZALA1 ISTVÁNNÉ, szül. SOMOSSY MÁRIA, — továbbá gyermekei: MIKLÓS, 

MÁRIA, ISTVÁN, s neje PÉTER JUDIT és JOLÁN, — úgy szintén a SZENTESI RE
FORMÁLT EGYHÁZ PRESBYTÉRIUMA — fájó érzettel jelentik,

Méhai Nagytisztele tű

SZALAI ISTVÁN urnák
a helv, hitv. békés-bánáti egyházmegye esperestjének,, — a szentesi reformált egyház 18 és fél évig 
volt lelkipásztorának, — a magyar tudós társaság levelező, — Csongrádmegye s Szentes város bizott

sága tagjának,

folyó hó 6-án délután 2 V2 órakor — három hónapig tartott súlyos betegségből kifejlett tü- 
dőszélhíídés következtében életének 62-ik évében történt gyászos kimultát.

Végtisztességtétele a helv. hitv. egyház szertartása szerint folyó hó 9-én d. e. 9 
órakor tartatik meg.

Kelt Szentesen, 1878. évi mártius hó 6-án.
Nyugodjanak békén kiszenvedett tetemei!

Áldásban maradjon közöttünk emléke ! !



Szalatnai Rezsőné
SALAMON NÓRA

1974. október 13-án meghalt. Hamvasztás utáni urna-elhelyezése 1974. 
október 24-én 10 órakor lesz a Farkasréti temetőben, az evangélikus 

egyház szertartása szerint.

Csak teste távozott el tőlünk. Jóságos szíve, végtelen szeretete, tiszta 
jelleme velünk marad őrzőnknek mindhalálig.

Budapest, 1974. október 14.

Szalatnai Rezső
Szalatnai Judit





Szalay Ágostonná született Türck Karolina saját és gyermekei: Irén férjezett Simon 
Gyuláné, Imre vallás és közokt. m. kir. ministeri titkár, s veje Simon Gyula kir. tanácsos, Moson 
megyei alispán nevében fájdalomtelt szivvel jelenti forrón szeretett felejthetetlen férjének illetőleg 
atyjuknak és ipjának

SZALAY ÁGOSTON
udvari tanácsos úrnak, a budapesti kir. it. tábla tanácselnökének, a s^t. István jeles rendje 
vitézének, a magyarorsz. műemlékek ideigl. bizottsága elnökének, a magyar tud. akadémia 

levelező- s a magyar történelmi társulat választmányi tagjának

hosszasabb súlyos szenvedés, és a halotti szentségek áhitatos felvétele után, f. é. május hó 5-én 
d. e. 11 órakor, élte 66. évében történt gyászos kimultát.

A boldogulnak hült tetemei hétfőn f. é. május hó 7-én d. u. 5 órakor fognak a halot
tas házban (újvilág utcza 19. sz.) beszenteltetni, s azután a kerepesi ut melletti sirkertben örök 
nyugalomra tétetni.

Az engesztelő szt. mise áldozatok folyó évi május hó 8-án d. e. 11 órakor fognak a 
Pest belvárosi plébánia templomban a Mindenhatónak bemutattatni.

Kelt Budapesten, 1877. évi Május hó 5-éu.

Entreprise de pompes funébres (Kigyóutcza 2. sz.) Nyom. Btirlan M. Budapest



A Magyar Nemzeti Muzeum Főigazgatósága és Tisztviselői Kara mély megilletődéssel és 
szomorúsággal jelenti, hogy

SZALAY ÁKOS
épitészmérnök, a Magyar Nemzeti Muzeum őre, a József műegyetem tiszteletbeli adjunktusa, 

tart, tüzérfőhadnagy,
a Ill-ad oszt kát. érdemkereszt, a signum laudis, a nagy ezüst és bronz vitézségi érem és a Károly csapat

kereszt tulajdonosa

vasárnap, folyó évi szeptember hó 7.-én délután, hivatása teljesítése közben váratlanul elhunyt.
A Magyar Nemzeti Muzeum az elhunytban nagyképzettségü tisztviselőjét, a tisztviselői kar 

közszeretetben álló társát gyászolja.
Halottunkat a Kerepesi temető halottasházából szeptember hó 11-ikén délután 4 órakor 

fogjuk utolsó útjára kisérni. •
Budapest, 1930. szeptember hó 9.-én.

Emlékét kegyelettel és szeretettel őrizzük!

.... , . . ■■ ■ ixr íz- - x c Nyomt. Busciimann F. utódaKözségi temetkezési intézet központi irodája: IV. Kigyo-utca 5. ív. kér., Moinár-ucca37síim





Ozv. Szalay Istvánná szül. Mayerffy Ida a saját, valamint gyermekei: Szalay 

Péter m. kir. minister! tanácsos és neje szül. Flesch Ilona, — Mária, özv. Koller 
Lajosné, — Róza férj. Hollán Sándorné és férje Hollán Sándor m. kir. ministeri 
tanácsos, — Gizela férj. Arany Lászlóné és férje Arany László magy. földh. intézeti 
igazgató, úgyszintén az összes rokonság nevében is, a legmélyebb fájdalommal tudatja, 
hogy szeretett férje

SZALAY ISTVÁN
nyugalm. m. kir. belügyministeri tanácsos és a szent István jeles rend vitéze, 

rövid szenvedés után s a haldoklók szentségével ellátva folyó évi szeptember hó 
18-án reggel 8 órakor élete 75-ik s boldog házasságának 49-ik évében jobblétre 
szenderült.

A boldogulnak hült tetemei csütörtökön, f. hó 20-án d. u. ^4 órakor fognak 
a halottas házban (II. kér., fő-utcza 1. sz. a.) a róm. kath. egyház szertartása szerint 
beszenteltetni és a vizivárosi sirkertben örök nyugalomra tétetni.

Az engesztelő szentmise-áldozat pénteken, f. hó 21-én d. e. 10 órakor fog a 
kapuczinus atyák alsó-viziváiosi plébániatemplomában a Mindenhatónak bemutattatni.

Budapesten, 1894. évi szeptember hó 18-án.

Áldottak legyenek hamvai!
Entrcprise des potnpes fűnébres (Budapest kígyó-utca 1.)



zalay Lászlóné született Békeffy Francziska saját, úgy gyermekei Zsófia és Pál. vala
mint első férjétől származott fia May Árpád nevében — mély fájdalommal jelenti forrón 
szeretett, felejthetlen férjének, illetőleg drága atyjoknak,

SZALAY LÁSZLÓNAK
a Magyar Tudományos Akadémia titoknokának, 

Pest szab. kir. város volt országgyűlési képviselőjének,

folyó hó 17-kén, délután 2 órakor, agyszélhüdés folytán, életének 52-dik évében, Salzburg
ban történt gyászos halálát.

A boldogultnak hült tetemei Pesten, folyó hó 22-ik napján, délutáni 5 órakor 
fognak a kerepesi út melletti temetőben örök nyugalomra tétetni. Az engesztelő szent 
mise folyó hó 23-kán reggeli 10 órakor fog a belvá^jkszentegyházban tartatni.

Pesten, 1864. julius 20.

(IBelváros, Sebestyéntér 5. sz.)



Fzaliiy LászlüIlC született Bekeffy Fra nézi ska saját, úgy gyermekei Zsófia és Pál. vala- 
S mint első férjétől származott fia May Árpád nevében — mély fájdalommal jelenti forrón 
/ szeretett, felejthetlen férjének, illetőleg drága atyjoknak,

SZALAY LÁSZLÓNAK
a Magyar Tudományos Akadémia titoknokának, 

Pest szab. kir. város volt országgyűlési képviselőjének,

folyó hó 17-kén, délután 2 órakor, agyszélhüdés folytán, életének 52-dik évében, Salzburg
ban történt gyászos halálát.

A boldogultnak hűlt tetemei Pesten, folyó hó 22-ik napján, délutáni 5 órakor 
fognak a kerepesi út melletti temetőben örök nyugalomra tétetni. Az engesztelő szent 
mise folyó hó 23-kán reggeli 10 órakor fog a belvárosi szentegyházban tartatni.

Pesten, 1864. julius 20.

(Belváros, Sebestyén.tér 5. sz.)



Dr. Szalkay Gyuláné mély fájdalommal jelenti, hogy forrón szeretett férje, 
apa és nagyapaDr. SZALKAY GYULA
rLyug‘* áll. reáliskolai tanár, a budai ág. ev. egyház presbitere, az orsz. 
alkohol ellenes egyesület és az állatvédők világszövetségének elnöke 

rövid, kínos szenvedés után, áldásos és munkás életének 77. évében, f. é. decem
ber 10-én elhunyt.

A megboldogult hült tetemét f. hó 12-én d. u. 3 órakor fogjuk az evang. 
egyház szertartása szerint, a farkasréti temető halottas házában megáldatni és az 
anyaföldnek visszaadni.

Életét nemes munkában töltötte el, — emberbaráti szeretet vezette

Béke lengjen drága porai felett!
özv. Balajthy Kálmánné Szalkay Elvira Dr. Vladár József, veje özv. Webel Jánosné 
Dr. Vladár Józsefné Szalkay Izabella Dr- Szalkay Sándorné, menye özv. Molnár Kálmánné 

Dr. Szalkay Sándor Vladár Márta unokahugai
gyermekei Vladár Kamilla Szalkay Béla

unokái unokaköccse

Heisler és kózoi, Budapest, ii kér. Lakás: Budapest. II. Lánchíd utca 2.



A MAGYAR NEMZETI MÚZEUM TISZTVISELŐI KARA mély fájdalommal 

jelenti, hogy

SZAMOTA ISTVÁN
KÖNYVTÁRI SEGÉD

folyó évi november hó 21-én délelőtti 10 órakor életének 28-ik évében elhunyt.

Benne a Magyar Nemzeti Múzeum egyik legkiválóbb képzettségű tisztviselőjét, a szaktudomány 

a legszebb reményekre jogosító munkását vesztette el.

A boldogultnak hült tetemei a róm. kath. hitvallás szertartása szerint vasárnap f. é. november 

hó 24-én d. u. 3 órakor fognak a Baross-utcza 38. sz. házban beszenteltetni, mely gyászszertartásra 

az intézet a boldogultnak barátait és tisztelőit ezennel meghívja.

Budapest, 1895. november 23-án.

NYUGODJÉK BÉKÉBEN!



Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában,

Christine és Andor SZÁNTAI,
Isabel és Christian BLOMET,
Bettina és Denis GUIBÉ,
Tania és Stéphane SZÁNTAI,

Alexis, Quentin, Erwan, Timéa, Julie, Caroline,

Az egész család,

Fájdalommal tudatják a halálát

Vitéz SZÁNTAI Lajos
2005 Június 18-án, 75 éves korában

Az egyházi búcsúztatás 2005 Június 28 - án 10 óra 30 - kor
Maisons Laffitte - ben, Saint Nicolas Templom, rue de la Muette, 
78600 Maisons Laffitte

A temetés pedig később, a Chatou - i temetőben szűk családi körben.

5-7 Av. Albiné
78600 Maisons Laffitte

Pompes funébres-Marbrerie DOUSS1N 20 rue d’Alger -78100 Saint Germain-en-Laye— 01.34.51.83.28





r \ WSlip (Un 1"^’ k
ély fájdalommal tudatjuk felejthetetlen férjem, szeretett atyánk, nagy 

atyánk néhai

Dr Tasnádi Szántay József
orvosMornak, volt városi főorvosnak és városi képviselőnek

rí l°lyó hó 17-ik napján délelőtt 10 órakor, életének 78-ik, boldog házasságunkak
40-ik évében történt gyászos elhunytat.

A boldogultnak földi részei folyó hó 19-én délután 3 órakor nagycsapó- 
'f utcza 362. számú háztól, — a reform, nagytemplomban tartandó gyászszertartás

után a czegléd-utczai sirkertben tétetnek örök nyugalomra.
Mely végtisztességtételreaz elhunyt rokonait, barátait, kartársait bánatos szívvel meghívjuk.

Debreczen, 1882. Szeptember 17.

Özv. Dr. Szántay Józsefné szül. Maki ári Kiss Sára; 
gyermekei: Adolf, nejével St o c k i n g er J e n n y v e 1;

Bertha, férjével Nagy G u s z t á v v a 1;
József, Géza;
s az unokák nevében is.

Áldás emlékére!

Ifi. Fodor István temetkezési intézetéből, Gr. Deqenfeld ház. D.br.«en, Nyomatott. váró, könyvnyomdájában. iss^ s.



„ ...látták szemeim a te megváltásod, melyet minden nép színe előtt készítettél" 
(Lk 2,30-31)

A Kapisztrán Szent Jánosról nevezett Ferences Rendtartomány és a rokonság nevében. 
Isten teremtő és hazahívó szeretetét szemlélve tudatjuk, hogy

Fr. Szántó Konrád OFM
életének 79., szerzetességének 60., papságának 55. évében a betegek kenetével 

és a Szent Útravalóval megerősítve rövid szenvedés után, 1999. december 29-én elhunyt.

Konrád atya 1920. augusztus 6-án született Siklóson. Középiskolai tanulmányait a Collegium Seraphicum 
növendékeként a pécsi Pius Gimnáziumban végezte. A noviciátust 1938-ban kezdte el, első fogadalmát 1939- 
ben tette le. Filozófiai tanulmányait Jászberényben, teológiai stúdiumait pedig Gyöngyösön végezte, ahol 1942- 
ben örökfogadalmat tett, 1944-ben pedig pappá szentelte Zadravecz István ferences püspök. Lelkipásztori 
tevékenységének első színhelye Fülek volt, majd 1945-ben Szécsénybe került, ahonnan elöljárói - hogy 
letartóztatását elkerüljék - ‘47-ben Nyíregyházára helyezték. Itt provinciánk népmissziós tevékenységébe 
kapcsolódott be, majd 1949-től a feloszlatásig Jászberényben volt káplán. 1950 őszétől egyetemi tanulmányokat 
folytatott; 1954 és 1980 között történelem-földrajz szakos tanárként tanított rendünk szentendrei és esztergomi 
gimnáziumában.

1960. november 15-én az állambiztonsági szervek letartóztatták, két évet töltött börtönben. E nehéz 
időszak és az állandó rendőri zaklatások, megaláztatások következményeit, sebeit egész életén át viselte.

1964-ben teológiából doktori fokozatot szerzett. Ettől kezdve haláláig a rend teológiai főiskoláján 
tanított, 1978-1990 között pedig előadója volt a Hittudományi Akadémia Levelező Tagozatának is. 
Tudományos munkásságát számos előadás, könyv jelzi, melyek közül kiemelkedik A Katolikus Egyház 
története c. háromkötetes munkája, amely magyar nyelven ma is egyedülálló bemutatása az egyháztörté
nelemnek. A rendszerváltozás után a kommunista egyházüldözés történetének feldolgozását tartotta egyik 
legfontosabb feladatának. Élete nagy ajándékának tekintette, hogy ferences és pap lehet. Ez év augusztusában 
még együtt ünnepelhettük vele fogadalomtételének 60 éves évfordulóját, amikor így buzdította rendtársait: 
„Szeressük a mi legdrágább Istenünket, hiszen Ö arra választott minket, hogy egészen az Övéi legyünk, és minél 
több embert hozzá vezessünk! Ismerjük fel ennek csodálatos misztériumát! ”

Betegségében rendi testvérei és rokonai álltak mellette, imádkoztak vele. Egyre fogyó ereje ellenére, 
még a halála előtti délutánon is figyelmesen kapcsolódott be a betegágyánál végzett közös imádságokba, 
búcsúzott el szerzetestestvéreitől, és állandóan az Eucharisztia után vágyakozott: „A Jézuskát, Jézuskát!” - 
kérte naponta.

Hisszük, hogy az ö életében is - aki annyiszor tartotta kezében az oltárnál az Úr Szent Testét - 
beteljesedtek az agg Simeon szavai, melyeket testvérünk halála napján olvastunk az evangéliumban: „ ...látták 
szemeim a te megváltásod, melyet minden nép színe előtt készítettél ” (Lk 2,30-31).

Ravatalánál, a Margit körúti ferences templomban január 7-én 12.30-kor imádkozzak el a halotti 
zsolozsmát, 13 órakor pedig engesztelő szentmisét mutatunk be érte. Testét a rendház kriptájában 

helyezzük örök nyugalomra.

„Jézus, hu tanú, aki vall. Jézus kemény ítélő, 
Jézus, kivívott diadal, Jézus, virágos hídfő " 

(Szent Bonaventura, Lignum vitae)

Táviratcím: Ferences Rendház, 1026. Budapest, Pasaréti út 137.





Széchyszigeti és muraszombati szápári gróf Szápáry László, ügy a maga, mint nővérei 
Marianne és Gabriella nevében mély fájdalommal tudatja, hogy szeretett édes atyjuk, széchyszigeti és 
muraszombati szápáriGróf Szápáry Frigyes
cs. és kir. kamarás, valóságos belső titkos tanácsos, a magyar felsőház tagja, az osztrák császári 
Lipótrend parancsnoki keresztjének és a szt. István rend kis keresztjének tulajdonosa, a Souv. 
Máltai Lovagrend tb. lovagja,ny. cs.és kir. nagykövet, a bécsi egyetem jogtudományi doktora stb. stb.

1935. év március hó 18-án, rövid szenvedés és a halotti szentségek ájtatos felvétele után, életének 66.-ik 
évében rövid szenvedés után csendesen elhúnyt.

Szeretett halottunk földi maradványait, március 21.-én, csütörtökön d. e. 11 órakor a bécsi 
Schotten plébánia templomban történő beszentelés után, az alsó ausztriai Dobersbergbe kísérjük, ahol 
március 22.-én, pénteken 10l/2 órakor az ottani családi sírboltban,-előtte elhunyt, hosszü özvegysége alatt 
mélyen gyászolt, szeretett felesége, felejthetetlen édes anyánk oldalán- helyezzük örök nyugalomra.

Az engesztelő szentmise áldozat március 23.-án szombaton a budapesti belvárosi plébánia 
templomban 10 órakor, az abonyi és tószegi kegyurasági, az albertiirsai plébánia templomokban 8-9 órakor, 
valamint a bécsi, dobersbergi, altmünsteri és tachaui plébánia templomokban fog bemutattatni.

Wien, 1935. év március 19.-én.





Az Abonyi róm. kath. Kegyuraság választmánya, felügyelő-bizottsága és tiszti

kara mély fájdalommal jelenti, hogy érdemekben gazdag, buzgó elnöke

gróf Szapáry Frigyes úr
csász. és kir. kamarás, v. nagykövet, felsőházi tag, nagybirtokos, rövid szenvedés után, 

életének 66-ik évében, f. hó 18-án Becsben, rövid szenvedés után elhunyt.

Abony, 1935. március 19.

Áldott emlékét kegyelettel fogjuk megőrizni!





Széchyszigeti és muraszombati szápári gróf Szápáry László, úgy a maga, mint nővérei 
Marianne és Gabriella nevében mély fájdalommal tudatja, hogy szeretett édes atyjuk, széchyszigeti és 
muraszombati szápáriGróf Szápáry Frigyes
cs. és kir. kamarás, valóságos belső titkos tanácsos, a magyar felsőház tagja, az osztrák császári 
Lipótrend parancsnoki keresztjének és a szt. István rend kis keresztjének tulajdonosa, a Souv. 
Máltai Lovagrend tb. lovagja, ny. cs.és kir. nagykövet, a bécsi egyetem jogtudományi doktora stb. stb.

1935. év március hó 18-án, rövid szenvedés és a halotti szentségek ájtatos felvétele után, életének 66.-ik 
évében rövid szenvedés után csendesen elhunyt.

Szeretett halottunk földi maradványait, március 21.-én, csütörtökön d. e. 11 órakor a bécsi 
Schotten plébánia templomban történő beszentelés után, az alsó ausztriai Dobersbergbe kisérjük, ahol 
március 22.-én, pénteken 10l/2 órakor az ottani családi sírboltban,-előtte elhunyt, hosszú özvegysége alatt 
mélyen gyászolt, szeretett felesége, felejthetetlen édes anyánk oldalán- helyezzük örök nyugalomra.

Az engesztelő szentmise áldozat március 23.-án szombaton a budapesti belvárosi plébánia 
templomban 10 órakor, az abonyi és tószegi kegyurasági, az albertiirsai plébánia templomokban 8-9 órakor, 
valamint a bécsi, dobersbergi, altmünsteri és tachaui plébánia templomokban fog bemutattatni.

Wien, 1935. év március 19.-én.



A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA

mély megilletődéssel jelenti nagyérdemű rendes tagjának, a «Magyar 
Nyelvőr® szerkesztőjének,

SZARVAS GÁBORNAK
1895. október 12-ikén, reggel bekövetkezett halálát, és a gyász
ünnepélyre, a mely október 14-én, délután 3 órakor az elhunyt 
lakásán (VT. Délibáb-úteza 16.) tartatik meg, az Akadémia összes 
tagjait tisztelettel meghívja.

Budapest, 1895. október 12-én.



A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA 

megilletődéssel jelenti

SZARVASI IMRE
rendes tagjának halálát.

Buzgó és eredményes kutató volt az elektrokémia terén s kutatásait gyakorlati téren 

érvényesítette. Új eljárásokat dolgozott ki, melyek szabadalmazva gyárüzemi fejlesztésre is alkal

masak voltak s a vállalkozásnak új munkaterületeket nyitottak. Tudományának tanára lett a 

József-Műegyetemen. Életét kutató munkássága és a tanítás töltötte ki.

Temetése 20-án, szerdán délután Ú2 4 órakor lesz Karván (Esztergom vármegye).

Budapest, 1942, május 16.

SÁRKÁNY NYOMDA RT., BUDAPEST





A m. kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem tanácsa, valamint gépész* 
és vegyészmérnöki kara megilletődve és mély fájdalommal tudatja, hogy

dr. Szarvasy Imre
az elektrochemia nyilvános rendes tanára,

oki. vegyész, a volt m. kir. Józse&műegy etemnek az 1925/26—1926/2T. tanévekben volt rektora, vegyészmérnöki 
és egyetemes osztályának az 1914/15 —1916/1Z. tanévekben volt dékánja, a Magyar Tudományos Akadémia és a 

Szent István Akadémia rendes tagja, az országgyűlés felsőházának volt tagja

életének 71., műegyetemi tanárságának 37. évében, a folyó évi május hó 15*én, rövid szenvedés után 
Balatonfüreden elhúnyt.

A megboldogult holttestét a folyó évi május hó 20*án, szerdán délután X 4 órakor fogják az 
Eszter gom ^vármegyei Karván a római katolikus any ászén tégy ház szertartása szerint beszenfelni s a 
községi köztemetőben az örök nyugalomnak átadni.

Az engesztelő szentmiseáldozafot a folyó évi május hó 21*én, csütörtökön reggel 9 órakor mutatják 
be Budapesten az Egyetemi Templomban.

Budapest, 1942. évi május hó 16*án.

Emlékét kegyelettel megőrizzük!

Buschmann F. utódai könyvnyomda, Budapest, IV. Molnár-utca 37.





A lólirottak magok és rokonaik nevében megrendült szívvel jelentik, hogy

SZEMERJAI
SZÁSZ DOMOKOS

az erdélyi eV. ref. egyházkerület püspöke, a magyar főrendiház 
tagja, az erdélyi muzeum'-egylet alelnöke, kolozsvári lelkész 

sat. sat.

folyó hó 8-adik napján déli 1 órakor rövid szenvedés után megszűnt élni.

Szerető és melegen szeretett családja köréből, egyháza és a 
magyar nemzet magasztos czéljainak megvalósitására törekvő áldásos 
és hiv munkálkodása földi mezejéről, élete 61-ik, boldog házasságának 
37-edik évében szólította el az Ur, a kinek nevében élt és munkált 
e földön.

Földi maradványai e hó 11-én d. e. 10 órakor fognak az ev. ref. 
egyház szertartása szerint az ev. ref. theol. fakultás .díszterméből a 
helybeli köztemetőbe örök nyugalomra helyeztetni.

Kolozsvárt, 1899. jan. 9.

Özv. Szász Domokosáé, Özv. Horváth Sámuelné,
Nagy Ilka, Szász Juliánná és családja.

neje. Id. Szász károly püspök,
Dr. Szász Károly, neje Bibó Antónia és családja.

fia- Szász Róbert,
Dr. Szász Károlyné, neje Ferencz Zsuzsa és családja,

Schuster Louise, mint testvérei.
menYe- Dr. Szász Béla özvegye:

Szász Mária, Mentovich Julia és családja,
Nagy Pálma, mint sógornő.

ifj. Nagy Miklós, Id. Nagy Miklós és családja,
nevelt gyermekei. mint sógor.

Czetz Péter első temetkezési intézete Kolozsvárt, 
Jokai-utcza 3 sz. New-York-szálloda mellett. Telefon szám 253. 254.

Nyom Gámán J. örökösénél Kolozsvárt.





A Hathesh és Physika ritka Jeles tiuiiirn 
Sxemerjai idősb SZÁSZ KÁROLY nincs többé:

. ,Z,lg- derckban kitörö szélvész; <k az élet órát mozgató súlyt, mikor
un e a földre er, se latjuk, — Nyomorult halandó! vedd észre hogy láthatlan nvíl 
"77 "«”O« «z,«. o„„,K. .
; .......... . . ...........«*-......

S elot-, s reszkető szarnyakkal emelkedj az egyedül álló Isten felé!

Hallod a’ halotti harangoknak egyfelsöhh templomba hívását a”minden világok- 
i h Af e>Sy' ** a ritka-|'*‘' párját véletlen elvesztett Özvegynek.*.»* V 
jobb Atyában reményükét vesztett árváknak keserves sírását, - messziről jenek hi
vatja. konymket egyesitni az itt levőkéivel- *s nedvesek mindefeié a' szemek.

ne hozzmÍ """ Id‘Ct ',USy “ ,"Í",'e"ek rC'CUÍ j°Ság W S«be^e"> *'<^ bal

A Születés és halál két vízöntő nemtó: amaz az új csemetét öntözve a* földi é- 
Jetre ennek adja áltál, hogy egy felsőbbre keresztelje.

Akármely csudálatos compositio legyen is ez az élét; sirás az ouverture, vonag- 
lás a’ finale, ’s közbe a’ pokoli dissonantiát még inkább éreztető mennyei accordok 
váltják fel — : a’ földre bölcsen van rendelve. —

Tovább lévén a’ czél e’ földi pályának olyannak kellett lenni, hogy át is mehes
sünk, ’s meg is válhassunk tőle: — semmi rang nem ment az élet adójától. Szenved
nünk kell, hogy elne kevélyedjííhk — látva hogy senki se tudja, hogy holtig mi 
éri — sokszor az oltó kertész sebez, hogy nemesítsen, s a* Csötörtököt megelőzd 
Péntek keresztfáján van a’ menybe vivő út.

Az elvesztett, után felnéző szemekből hulló könyük közt nyugodjanak meg a’ 
megsebzett szivü keservesek !

Ifjak! a’ csak nem minden Musák egyesült lángja aludt ki__ ritka kouujü,
villám-sebes, *s annyiféle ész, ’s annyit hi ró testi 's lelki erőtelyes munkásság reánk 
nézve nincs többé, —megnéinult a’ 32 évig tartott bivataloskodása alatt fáradhatat
lanul tanító nyelv, mely a ’természet örök igazságait oly elragadólag 's kristály tisz
taságban szollotta hozzátok — egy hatalmasabb tanító—a’halál törölte-le őt azon nagy 
tábláról, melyre a’ legfelsőbb kéz irta volt, — maradjon a’ tőle vett tudomány vi- 
rágzástokat fölül-élö emlékül , hogy tapasztalatlan korotokban az V-ik parancs vénei
nek útmutató lámpájára figyelvén, mikor eljő a’ minden virágot elfonyasztó szél—oly 
készek legyetek melegebb napfényre költözni mint a’ csak sárfészkét hátra hagyó 
fecske, ’s mint felejthetetlen kedves tanítotok, ki élte délpontján alig 56 éves korá
ban , egy felsőbb szóra még nyomatni kezdett munkáját is azonnal félbe hagyván 
kész vala vissza adni sárházát az anyafőidnek folyó October hó 25-ik napján cstvéli 
8 órakor.

Az üdvezültnek földi részei ebhátutezai lakásán tartandó rövid halotti ima után 
folyó hő 27-én délutáni 4 órakor fognak az ev. Reformátusok közönséges temető- 
kertjéhe elhelyeztetni, mely vég szertartásra minden rendű résztvevő ember barátok 
a’ bánatos özvegy ’s az ev. Ref. Fő-oskola nevében tisztelettel és szomorúan meg
hivatnak. —• Maros-vásárhely 1853. October 26-án.

Maros-vásárhelyen az ev. ref. Főtanoda betűivel Kali Simon által 1853.





Szász Károly a maga és fiai, menye s kis unokái, valamint az elhunytnak testvére s az egész ro
konság nevében fájdalomtól megtört szívvel, de a jóságos Isten akaratában alázatosan megnyugodva 
jelenti, hogy forrón szeretett felesége, élete jobb fele, a legjobb anya, napa és nagyanya, a gyengé
den szerető testvér és rokon

szemerjai SZÁSZ KÁROLYNÉ
született barátosí BIBÓ IDA

folyó hónap elsején, advent első vasárnapján, este 11 órakor, sok szenvedés után, 68 éves korában, 
végtelenül boldog házasságának 45-ik évében, csöndesen elhunyt.

Drága halottunkat folyó hó 4-én, szerdán délután 3 órakor temetjük a Kerepesi út melletti temető 
halottasházából, református anyaszentegyházunk szertartása szerint.

Budapesten, 1935. évi december hó 2-án.
Az ő szeretete tovább él közöttünk — drága jó leikével odafenn találkozunk.

Dr. Szász György Dr. Szász Györgyné Szász Katóka özv. Sass Elemérné
Dr. Szász Pál szül rusti Gábriel Klára Szász Gyurika szül, barátosi Bibó Róza

Dr. ifj. Szász Károly menye unokái testvére, családjávalfiai
özv. Vargha Gyuláné Dr. Szász Béla és felesége özv. Dr. Farkas Elemérnészül. Szász Pofa szül, Hoffmann Heduig szül. Szász Margitsógora és sógorasszonyai, családjaikkal

„ . . . Én fi veletek vagyok minden napon a oil ág végezetéig . . .
Máté, 28 : 20.

Lakás: I. Attila-u. 7.

Községi temetkezési intézet 1. Roham-utca 4. (A krisztinavárosi templommal NyOmt. BÜscn.™™ f utodU
szemben.) Telefon: Aut. 51-5-87. ív. tér.. Mninir-ucca37 szaw



A BUDAPESTI KIRÁLYI MAGYAR TUDOMÁNY-EGYETEM RECTOR 
MAGNIFICUSA ÉS TANÁCSA, ÚGYSZINTÉN A JOG- ÉS ÁLLAMTUDOMÁNYI KAR 
TANÁRTESTÜLETE mély fájdalommal tudatja, hogy

SZÁSZI
SZÁSZY-SCHWARZ GUSZTÁVm. kir. udvari tanácsos, a jogi tudományok doktora, hites ügyvéd, a váltó- s kereskedelmi jog nyilvános rendes és a római jog jogosított tanára, az első alapvizsgalati bizottság és a jogtudományi államvizsga tagja, a magyar jogászegylet alelnöke és igazgató-választmányának tagja, az Iparjogvédelmi egylet elnöke, a Magyar Bajtársi Szövetség jogi osztályának elnöke, a gyakorlati ügyvédi és bírói vizsgálóbizottság tagja, a párisi «Société de législation comparée» levelező-tagja, a magyar általános magánjogi törvénykönyvet szerkesztő-bizottság beltagja, a jog- és államtudományi karnak két Ízben volt dékánja és prodékánja

folyó évi április hó 8-án, életének 63-ik és egyetemi tanárságának 26-ik évében elhúnyt.A megboldogult földi maradványai folyó évi április hó 10-én d. u. 4 órakor fognak a róm. kath. egyház szertartásai szerint a tudomány-egyetem központi épületének előcsarnokában beszenteltetni és a kerepesi-úti temetőben örök nyugalomra helyeztetni.? Budapest, 1920 április hó 8-án.
3

AZ ÖRÖK VILÁGOSSÁG FÉNYESKEDJÉK NÉKII 
«





Özv. Szathmánj Sllörgyné JCass grzsébet és gyermekei: Dlona, JBéla, JCarolin, 

grzsi, Jlózsika és az alantirt rokonok legmélyebb fájdalommal tudatják, hogy forrón 
szeretett férje, illetve édes atyjok, testvérük, sógoruk

Szathmáry György
vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsos

hosszú betegség után, a halotti szentségeket ájtatosan felvéve, munkás életének 
53-ik évében ma reggeli 9 órakor elhunyt. -■

A boldogultnak temetése folyó hó 16-án, délután 3 órakor lesz a halottas 
házban: VII. kér., 3*álma-utcza 8. szám, ahonnan a drága hamvak a kerepesi úti 
köztemetőben helyeztetnek örök nyugalomra.

Az engesztelő szent miseáldozat folyó hó 17-én reggeli 10 órakor lesz az 
erzsébetvárosi plébániatemplomban.

Budapesten, 1898. évi januáriüs hó 14-én.

Testvérek: Sógorok: Sógornője:
ÍBaranyai JCárolg J<ass János JCálosiné Jíass JCarolin
^Baranyai Sjjula J<álosi József
íBarantjai 3*epi 

/ 
Áldás és nyugalom legyen a drága hamvakon!

Entreprise des pompcs funébres (kigyó-utcza 1.) ____ ________________ ____ _______________________



A Magyar Tudományos Akadémia mély fájdalommal tudatja, hogy

SZAUDER JÓZSEF
a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, 

a szegedi József Attila Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának 
volt tanszékvezető egyetemi tanára, a Római Egyetem Bölcsészeti Karának tanára, 

az Irodalomtudományi Intézet főosztály  vezetője és tudományos tanácsadója, 
az Állami Díj, a Munka Érdemrend, az Oktatásügy Kiváló Dolgozója 

kitüntetések tulajdonosa

1975. augusztus 7-én, életének 59. évében elhunyt.

Személyében a magyar irodalomtudomány nagy műveltségű tudósát, nemzetközileg 

is elismert alkotó és nevelő egyéniségét veszítette el.

Temetése 1975. augusztus 14-én (csütörtökön) délután 3 órakor lesz 

a Farkasréti temetőben.

Emlékét kegyelettel őrizzük!





A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara elnöksége és tisztvíselőkara mélyen megrendülve és őszinte 
nagy fájdalommal jelenti, hogy nagyérdemű nyugalmazott főtitkára, a hazai kereskedelmi és iparkamarák országos 
irodájának megteremtője és hosszú éveken át igazgatója

Szávay Gyula
m. kir. kormányfőtanácsos, a budapesti kereskedelmi és iparkamara 1. tagja, a győri és 
debreceni kamarák volt főtitkára, a Petőfi-Társaság volt főtitkára, a Kisfaludy-Társaság 
tagja, a Hollós Mátyás-társaság elnöke és számos közgazdasági és kulturális társaság és 

intézmény igazgatósági tagja,

folyó év május hó 2-án, d. u. 2l/s órakor, 74-ik életévében visszaadta lelkét a Teremtőnek.
Temetése 1935. május 4-én, szombaton délután 3% órakor lesz a farkasréti temető hatottasházából 

a róm. kath. anyaszentegyház szertartása szerint.
A gyászmise a Megboldogult lelkiüdvéért f. hó 8-án, szerdán délelőtt 10 órakor lesz a Margit-kÖrúfi 

Ferenc-rendi Atyák plébánia-templomában.
Teremtő szelleme az ország boldogulását szolgálta. Súlyos időkben alkotó munkát végzett; az összeomlás 

után a kamarai intézményt felélesztette és újjászervezte. Költői géniusza irodalmunkban maradandó, nemes értékeket 
hozott létre. A legutóbbi évek súlyos szenvedései után találja meg az örök nyugalmat!

Budapest, 1935 május 3.

Áldás és béke poraira 1
Bachmanek Kálmán temetkezési kellékek és országos halottszállító vállalata géperővel. VII., Rákóczim 8|b. — Teleron : 43*4^X'..





nagy fajdal jXj méLVCn mCgrendÜ'W *

irodájának megteremtője és hosszú éveken át igazgatója 3 CrCSkedelmi cs ’Parkamarak országos

Szávay Gyula
m. kir. kormányfőtanácsos, a budapesti kereskedelmi és iparkamara 1 tarja a rvfiri é< 
debreceni kamarák volt főtitkára a P*tAí« T*’ ' < r f E Ta$la' a ^orí estaída a HníUc KTT^ ' főtitkára, a Petofi-Tarsasag volt főtitkára, a Kisfaludy-Társasá^ 

a yas arsasagz nőké es számos közgazdasági és kulturális társaság és 
intézmény igazgatósági tagja,

fo!yó év m^hó ^d.u. 2. órakor, 74;ik életévében visszaadta leikét a Teremtőnek.

• kath. anyaszenfegyháí’’LnX"" ‘ haiottasbárábői

Ferenc--rendi Atyák 8**'’ dé'elŐ,t ’° *4" lcsz a M«gif'körúfi

után a kanra^^ézXTóélesZe az ósszeonrlás

hozott létre. A legutóbbi évek súlvos szenvedés ■ r ° i i -r °' gCn‘USZa lrodalmunkban maradandó, nemes értékeket
Budapest, !935 máj 3 ,a'a''a mCg "yugalma'1

Áldás és béke poraira!
Kilmin wlékA a biioM|i.tó vi|uin v|]^ _ lcle,o„, „rfJk:


